



# GONDWANA UNIVERSITY, GADCHIROLI

(Established by Government of Maharashtra Notification No. MISC -2007/(322/07) UNI -4 Dated 27<sup>th</sup> Sept. 2011 & Presently a State University governed by Maharashtra Public University Act, 2016 (Maharashtra Act No. VI of 2017)

## Office of the Director Students' Development

Dr. Priya Gedam  
Director Students' Development (I/c.)  
Mo. No. - 9049474119

MIDC Road, Complex, GADCHIROLI - 442 605 (M.S)  
web: unigug.org  
Email: director.dsd@unigug.ac.in

पत्र क्र. No.GU/DSW/4 7572024

Dt: 27/09/2024

प्रति,

मा.प्राचार्य,  
खालील संलग्नित सर्व महाविद्यालये,

अ.क्र.	महाविद्यालयाचे नाव	प्रस्ताव मान्य
१	निलकंठराव शिंदे सायन्स अँड आर्टस् कॉलेज भद्रावती, जि.चंद्रपूर	निलकंठराव शिंदे सायन्स अँड आर्टस् कॉलेज भद्रावती, या महाविद्यालयाने १५ प्रस्ताव सादर केलेले असून त्यापैकी १३ प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्यता प्रदान केलेली असून उर्वरित २ प्रस्ताव १) धनश्री नागोसे व २) यामिनी मोरपल्ली या विद्यार्थ्यांच्या प्रस्तावांना जुने उत्पन्नाचे दाखले जोडलेले असून शैक्षणिक सत्र २०२२-२३ या वर्षाचे उत्पन्नाचे दाखले जोडण्यात यावे अशी त्रुटी सर्वानुमते सुचविण्यात आलेली आहे.
२	विदर्भ कॉलेज ऑफ आर्टस्, कॉमर्स अँड सायन्स कॉलेज जिवती, जि.चंद्रपूर	विदर्भ कॉलेज ऑफ आर्टस्, कॉमर्स अँड सायन्स कॉलेज जिवती, या महाविद्यालयाने २० प्रस्ताव सादर केलेले असून त्यापैकी १५ प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्यता प्रदान केलेली असून उर्वरित ५ प्रस्ताव १. राधा बारसागडे, २. सुरेश हाके, ३. मुकुल ठाकरे, ४. सुरेश बचिफले, ५. अश्विनी जाधव या विद्यार्थ्यांच्या प्रस्तावांना उत्पन्नाचा दाखला जोडलेला नसून चालू सत्राचा उत्पन्नाचा दाखला जोडण्यात यावे व या महाविद्यालयाने सल्लागार समिती व्यवस्थित करून त्याचा अहवाल विभागाला सादर करावे अशी त्रुटी विद्यार्थी विकास मंडळाने सुचविलेली आहे.
३	भगवंतराव कला व विज्ञान महाविद्यालय एटापल्ली, जि.गडचिरोली	भगवंतराव कला व विज्ञान महाविद्यालय एटापल्ली, या महाविद्यालयाने सादर केलेल्या ०६ प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्य करण्याचा ठराव पारित करण्यात आलेला आहे.
४	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय सावली, जि.चंद्रपूर	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय सावली या महाविद्यालयाने १२ प्रस्ताव सादर केलेले असून त्यापैकी ११ प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्यता प्रदान केलेले आहे. उर्वरित १ प्रस्ताव सुनिल ढोले या विद्यार्थ्यांच्या प्रस्तावामध्ये उत्पन्नाचा दाखला जोडलेला नसल्यामुळे त्रुटी सुचविण्यात आलेली आहे.
५	जनता महाविद्यालय चंद्रपूर	जनता महाविद्यालय चंद्रपूर या महाविद्यालयाने ७ प्रस्ताव सादर केलेले असून या सर्व प्रस्तावांना विद्यार्थी विकास मंडळाने मान्य करण्याचा ठराव सर्वानुमते पारित करण्यात आलेला आहे.
६	आनंद निकेतन महाविद्यालय वरोरा	आनंद निकेतन महाविद्यालय वरोरा या महाविद्यालयाने सादर केलेल्या ०६ प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्य करण्याचा ठराव पारित करण्यात आलेला आहे.
७	महात्मा गांधी कॉलेज ऑफ सायन्स गडचांदूर	महात्मा गांधी कॉलेज ऑफ सायन्स गडचांदूर या महाविद्यालयांच्या दोन्ही प्रस्तावांना सर्वानुमते मान्य करण्याचा ठराव सर्वानुमते पारित करण्यात आलेला आहे.


८	पदव्युत्तर शैक्षणिक विभाग, गोंडवाना विद्यापीठ, गडचिरोली	पदव्युत्तर शैक्षणिक विभाग, गोंडवाना विद्यापीठ, गडचिरोली यांनी एकूण ११ विद्यार्थ्यांचे प्रस्ताव सादर केलेले असून या प्रस्तावांवर विद्यार्थी विकास अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी नसल्यामुळे हि त्रुटी असल्यामुळे प्रस्ताव अपूर्ण असल्यामुळे प्रस्ताव परत पाठविण्याचा विद्यार्थी विकास मंडळाने निर्णय दिलेला आहे.
---	---	--

विषय : क्रांतीवीर बाबुराव शेडमाके कमवा व शिका योजनेअंतर्गत आपले महाविद्यालयाचे प्रस्ताव मान्य झाल्याबाबत.

महोदय / महोदया,

उपरोक्त विविध महाविद्यालयाकडून "क्रांतीवीर बाबुराव शेडमाके कमवा व शिका योजना" राबविण्याबाबत प्रस्ताव मागविण्यात आले होते. त्यानुसार उपरोक्त महाविद्यालयांचे प्रस्ताव विद्यार्थी विकास विभागास प्राप्त झाले असून सदर प्रस्तावांना मा. कुलगुरू, महोदयांनी मान्यता प्रदान केलेली आहे. "क्रांतीवीर बाबुराव शेडमाके कमवा व शिका योजना" खर्चाची देयके संचालक, विद्यार्थी विकास विभाग, यांचे कार्यालयात सादर करावी जेणेकरून खर्चाचे समायोजन वेळेत करणे सोयीचे होईल हि विनंती.

धन्यवाद!

  
(डॉ. प्रिया गेडाम)  
संचालक (प्र.)

विद्यार्थी विकास विभाग  
गोंडवाना विद्यापीठ, गडचिरोली

टिप:- देयक सादर करताना विद्यार्थ्यांचे स्वाक्षरीचे हजेरीपुस्तकाची Original प्रत असावी. त्यावर विद्यार्थी विकास अधिकाऱ्याची सही व शिक्का (Original) त्यासोबत संबंधित महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची सही व शिक्का(Original) असावे.